

**ШАБАЛИНСКАЯ РАЙОННАЯ ДУМА
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

11.11.2014

№ ЗС/345

пгт Ленинское

**О докладе об основных направлениях
бюджетной и налоговой политики на 2015 год
и на плановый период 2016 и 2017 годов**

Заслушав и обсудив доклад об основных направлениях бюджетной и налоговой политики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, Шабалинская районная Дума РЕШИЛА:

1. Администрации Шабалинского района принять меры к выполнению задач, поставленных в докладе.
2. Доклад об основных направлениях бюджетной и налоговой политики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов опубликовать в Сборнике нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Шабалинского района.
3. Контроль за выполнением данного решения возложить на председателя постоянной комиссии по бюджету, финансам и налогам Селезнева А.Г.

Глава Шабалинского района,
председатель районной Думы
М.Н.Глушков



ДОКЛАД ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ НА 2015 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2016 И 2017 ГОДОВ

Уважаемые депутаты!

Бюджетная политика администрации района на среднесрочную перспективу обеспечивает преемственность бюджетной политики предыдущего планового периода.

Основные задачи оставались неизменны. Это укрепление доходной базы местных бюджетов, повышение эффективности бюджетных расходов, усиление местного самоуправления.

В деле мобилизации собственных доходных источников необходимо:

Первое. Расширение налогооблагаемой базы.

Органам местного самоуправления необходимо продолжить работу с предприятиями и индивидуальными предпринимателями, выплачивающими официально низкую заработную плату.

Именно работа с сектором малого и среднего бизнеса является сегодня устойчивой основой роста собственной доходной базы.

Перед нами стоит задача внести на рассмотрение районной Думы предложения по увеличению корректирующего коэффициента базовой доходности.

Органам местного самоуправления поселений необходимо проводить мероприятия по повышению роли имущественных налогов, привлечь к налогообложению собственников объектов недвижимого имущества и земельных участков, ранее не учтенных налоговыми органами, актуализировать сведения Государственного кадастра недвижимости по земельным участкам, что позволит улучшить состояние информационной базы налоговых органов.

Второе. Работа по повышению собираемости налогов.

Проанализировать скорректировать ежегодно принимаемый план мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет и

сокращению недоимки, который является порядком взаимодействия органов власти всех уровней. Такая плановая работа приносит свои результаты, однако динамику снижения задолженности по платежам в бюджет кардинально переломить не удалось. Поэтому эта задача продолжает оставаться актуальной.

На постоянном контроле находится вопрос реализации Указов Президента Российской Федерации. Начиная с прошлого года с отраслевыми департаментами Правительства Кировской области проводится работа по реализации «дорожных карт», направленных на повышение эффективности и качества услуг в сферах образования и культуры.

Теме открытости бюджета сегодня уделяется много внимания. Открытый бюджет – это не только раскрытие информации, сколько на что потрачено, а также усиление контроля за результатами бюджетных вложений. Чтобы лучше разобраться во всех нюансах бюджетных отношений, на сайте администрации района открыта рубрика «Бюджет для граждан» в доступной для пользователей форме.

Основными направлениями налоговой и бюджетной политики на предстоящий финансовый цикл в условиях нестабильности экономики в целом должны стать:

Первое. Расширение доходной базы.

Второе. Вывод «серых» зарплат из «тени» на устойчивую траекторию роста.

Третье. Дальнейшая реализация плана мероприятий на 2014 – 2016 годы по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Четвертое. Необходимо усилить ответственность за расходованием бюджетных средств. Наша цель – переход к более строгому режиму экономии. Бюджетные расходы должны выдерживать жесткий отбор на предмет их результативности и эффективности. Для этого нам необходимо:

1. Провести оптимизацию расходов на содержание органов местного самоуправления, а также оптимизацию бюджетной сети и численности работников бюджетной сферы.